

践行绿色生活 共建美丽信阳

我市各单位联合开展纪念世界环境日系列宣传活动

信阳消息(记者 马依帆 李亚云)昨日是第44个世界环境日。今年“环境日”的主题是“践行绿色生活”,旨在倡导全民切实增强环境意识,选择低碳、节俭的绿色生活方式和消费模式。当天上午,西亚和美广场前热闹非凡,信阳市环保局等单位联合开展的纪念世界环境日系列宣传活动,将关于环保的知识和观念通过多样化的形式带到市民的眼中、手中和心中。

上午9时许,来自市环保局、市中级人民法院、市九三学社、市农工党、信阳师院100余名领导干部职工、医师专家、环保志愿者等,现场开展了环保科普咨询、环境大接访、电磁辐射咨询和健康咨询和体检等活动。

广大环保工作者和志愿者向过往群众发放环保科普知识宣传手册、环保购物袋等宣传资料和纪念品。市中级人民法院10名资深法官为公众现场解答了环保法律法规及诉讼案件方面的疑问,发放了新环保法解析等宣传册。

与宣传活动同时进行的还有市环保局组织开展的“公众环保体验日”活动。包括社区居民、大学生、人大代表、媒体记者、企业员工等在内的30名体验者,在市环保局工作人员的组织带领下到空气自动站(平桥分局)、华豫电厂等地,参观环保设施,体验环保工作。

“环境日的各类宣传活动丰富了我对环保工作开展情况和环保知识的了解,今天我收获很大。今后将努力践行环保行为,积极参与环境保护,为建设天蓝、地绿、水净的美丽信阳作出自己的一份贡献!”市民张先生说。环境日丰富多样的宣传方式受到广大市民的欢迎和支持,为广大大市民上了生动的一课,通过该活动,环保的观念更加深入人心。

据悉,此次活动共接待来询环保问题的群众270余人次,解答群众科普知识、诉讼案件、辐射知识等环保咨询200余条;接待健康咨询群众180余人次,免费为100余名市民体检;向广大市民发放环保宣传资料4000余册(份)、环保购物袋3000余个。



一位市民带着孩子阅读环保手册。 本报记者 马依帆 摄

相关链接:

践行绿色生活 咱能做点啥?

今年我市活动的主题为“践行绿色生活 共建美丽信阳”。如何让生活更绿色?本报记者也就此话题搜集了不少热心网友的高招,来看看他们是怎么说的吧。

网友“蝴蝶梦”:多穿棉质衣服。选择环保面料并减少洗涤,尽量选择手洗。买衣服时,最好是买棉质、亚麻和丝绸的衣服,不仅环保,而且

还耐穿、优雅。

网友“雨曼”:多吃素,少吃肉。尽量购买本地食品,减少食物加工及流通过程,可以减少二氧化碳的排放。

网友“穆紫”:多步行、多骑自行车、多乘坐公共交通工具。汽车是二氧化碳的排放大户,有需要购买汽车的话,应尽量选择低油耗、更环保的汽车,减少二氧化碳排放量,为“蓝天工程”做贡献。

(本报记者 李亚云 整理)



好房子就是东方今典

首付3.9万

不等待·早安家

东方今典·御府

88-137m²

美景高层 送给你的Ta

VRTEL:0376-6529999/6569666

项目地址:信阳兰山区新十六街与中环路(新行大道)交叉口